



В ГОСТЯХ У КОЛЛЕГ

ВАША «ЗАЧЁТКА», СТУДЕНТ!

О своем походе на День рождения «Зачётки», студенческого журнала МФЮА, рассказывают **Анастасия Тарасова и Екатерина Карева**, студентки 2 курса

После выездного семинара для журналистов студенческих изданий, о котором можно прочитать на первой полосе этого номера, мы получили приглашение на день рождения газеты «Зачётка» от ее главного редактора Владимира Кумова. Эта вечеринка была организована редакцией. Она проходила в стиле фрик-пати, что означает маскарад.

Все было продумано до мелочей. Все те, кто не успел соорудить костюмы, не чувствовали себя уютно. В специально отведенных комнатах они могли подобрать костюм по душе и по характеру. Таких было много, они с восторгом и веселым смехом искали себе подходящий наряд и так увлеклись боди-артом, что те, что пришли уже со своими

костюмами, немного завидовали им.

Когда все были готовы, началось, то, чего долго ждали - празднование дня рождения. Открывали праздник «пионеры» и главный редактор Владимир Кумов, который предстал в образе графа. Он величаво появился под барабанную дробь. К нему присоединились его коллеги из редакции под музыку рок группы «Между прочим», в костюмах ковбоя, графинь прошлого века и милых ведьмочек.

Выход ребят был настолько зажигательным, что все невольно включилось в действие, начав подтанцовывать и подпевать. Граф Кумов откупорил шампанское, открыв тем самым самую вечеринку в честь «Зачётки».

Много поздравлений получила в свой день рождения «Зачётка». И подарки были только самые необходимые. Судите сами: какая

редакция может обойтись без подушки, цветов, самовара,



скрепок, спиночесалки, книги, головоломки, и т.д. Их дарили весь вечер. Все 130 гостей в эксклюзивных нарядах были настолько живописны, что каждый хотел сфотографироваться с каждым, что вносило дополнительную неразбериху и веселье.

Живая музыка, вкусная еда как нельзя лучше украсили вечеринку. Это был качественный отдых, и мы безмерно благодарны Владимиру за приглашение. На этой вечеринке мы не только развлеклись, но и получили пример того, что всего в жизни можно добиться, если по-настоящему



НАШИ СПОРТИВНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ



Интервью с **Татьяной Мендель**, чемпионкой по спортивному ориентированию, студенткой III курса

- Татьяна, в этом месяце мы наблюдали твоё фото на доске почёта Академии. Это говорит о многом... Расскажи о своих достижениях в спорте.

- Я участвовала во множестве как летних, так и зимних международных соревнованиях по спортивному ориентированию. Поэтому профессионально бегаю и на лыжах.. Вот некоторые результаты – третье место на первенстве мира в Австралии в 2007 году; первое место на первенстве мира в Болгарии в том же году; первое место на первенстве Европы в Австрия в 2004 году; третье место на первенстве Европы

НАГРАДЫ СО ВСЕГО МИРА

в Чехии в 2005 году; второе место на первенстве Европы в Швейцарии в 2005 году; второе место на первенстве Европы в России в 2006 году.

- Мы гордимся тобой: ты у нас – героиня! Чтобы достичь таких отличных результатов, конечно, нужно много и упорно тренироваться. С какого же возраста ты начала заниматься спортивным ориентированием?

- Первый раз я выступила на соревнованиях в семь лет. Позже, с класса шестого, начала тренироваться и ездить на сборы...А нынешний год – уже тринадцатый, как я в любимом спорте.

- Солидная спортивная биография. Какие самые яркие впечатления связаны со спортом? Что он даёт для развития личности?

- Во-первых, это - отличное настроение и множество друзей во всём мире. Спорт научил меня целеустремлённости, настойчивости, уменью видеть главное и не замора-

чиваться на мелочах. Благодаря спорту я ощущаю себя человеком мира, побывав во многих странах. Ну и конечно невозможно описать чувства, которые испытываешь после очередной победы!

- И в завершение, по традиции, о планах на будущее...

- Я собираюсь продолжать заниматься спортивным ориентированием на профессиональном уровне как минимум ближайшие пять лет.

Редакция желает тебе, Таня, новых ярких побед и успехов в учёбе!

Маргарита Молоткова, студентка I курса



КАК МЫ ОТДЫХАЕМ

«Ура, скоро праздник!» - типичный возглас тех студентов, которые, чтобы доставить удовольствие близкому человеку, готовы часами ходить по магазинам в поисках подарков.

Другая же группа, практически не выходя за рамки круга, движется по маршруту: дом → академия → дом → академия, для того, чтобы подарить праздник не себе и не любимым, а, прежде всего, таким же студентам, как они сами.

Именно такие студенты, чаще всего это – аниматоры, с энтузиазмом берутся за подготовку вечеров, посвящённых разным праздникам... И что же они видят? Скучные лица пришедших на праздник, их обладатели даже не задумываются над тем, сколько сил потрачено на то, чтобы вечер состоялся. Скучный набор улыбок и вялых аплодисментов... Вспомним 14 февраля, когда число зрителей составляло не более сорока, включая участников программы. В основном такие мероприятия посещают студенты, проживающие в общежитии (Октябрьская, 30). И хорошо,

что хоть кто-то приходит. Большая часть вообще игнорирует события такого рода! Зато рассуждать о том, что в других институтах

ИГНОР – СТУДЕНЧЕСКИМ ВЕЧЕРАМ?!

проходят «students party», а в нашей академии – нет, гораздо практически все. Так объясните же, товарищи студенты! Чего вы хотите?! Веселиться, танцевать и получать удовольствие с теми людьми, с кем вы вместе «грызете гранит науки», или просто «клубиться» с кем попало? И почему сами не хотите ничего предпринять, а ждёте, что кто-то за вас всё сделает?

Хотите реальных студенческих праздников? Участвуйте в их организации, дайте понять руководству Академии, какими, по вашему мнению, должны быть студенческие праздники и вечеринки с позиции людей, которые в этом заинтересованы. Студенческие годы пролетают быстро. И пусть они будут самыми яркими, самыми запоминающимися в вашей жизни! Действуйте! Боритесь за свое право на отдых.

Мнение каждого из вас - очень ценно! Пишите мне на мыло: mona1000000@mail.ru. Не будьте равнодушны к происходящему, ведь оно имеет прямое отношение в вам самим!

Дарья Котлярова, студентка I курса



ПРАЗДНИК ПЕРВОГО ЗНАКОМСТВА

13 апреля в Российской международной академии туризма состоялся День открытых дверей.

Как всегда в этот день природа пригрозила дождиком, но отложила его до более подходящего момента. Воскресное утро на Сходне выдалось хлопотным: гости Академии подъезжали на машинах, рейсовых автобусах и электричках. Заблудиться было трудно: Академию знают все.

К 10 часам в конференц-зале учебного корпуса № 2 яблоку негде было упасть, здесь собрались без пяти минут выпускники школ и их родители. Пришли и те, что на год-другой помоложе, в институт довузовского образования, который радушно принимал гостей.

Встречу открыл проректор по учебной работе **Николай Петрович Куцев**. Очень аргументировано он рассказал собравшимся, почему надо учиться в Академии и какие знания и навыки здесь можно получить.

Эту тему продолжили выступившие следом проректор по дополнительному образованию и аквизиции **Юрий Михайлович Лагусев**, директор

института менеджмента туризма **Елена Аркадьевна Алилуко**, директор Московского филиала (Измайлово) **Михаил**

Анатолевич Морозов, директор центра трудоустройства и стажировок **Наталья Владимировна Буторова**, директор колледжа **Нина Николаевна Ермилова**, проректор по воспитательной и социальной работе **Галина Борисовна Литовченко**.

В аудиториях Академии гостей встречали преподаватели всех факультетов, институтов и кафедр РМАТ с тем, чтобы ответить на возникшие вопросы, снабдить информацией и просто ближе познакомиться.

Из бесед с родителями и детьми стало ясно, что им не просто понравилось, они в восхищении и восторге от той атмосферы доброжелательности, внимания и в тоже время, деловитости, которой окружили их на этом весеннем празднике первого знакомства с Российской международной академией туризма.

Будем надеяться, что расставание только до лета, когда начнутся приемные испытания.